
ESTADO DA PARAíBA 
CÂMARA MUNICIPAL DE BREJO DO CRUZ 

Rua São Vicente de Paula n°. 94 - centro - Brejo do Cruz 
www.cmbrejodocruz.pb.gov.br  

ATA DA 769a SESSÃO ORDINÁRIA, 
REALIZADA EM 08 DE ABRIL DE 2022 - 

18a LEGISLATURA 202112024. 

Às nove horas do oitavo dia do mês de abril do ano de dois mil vinte e dois, 

na sede da Câmara Municipal de Brejo do Cruz, sito a Rua São Vicente de Paula n°. 94, 

centro, nesta cidade, reuniu-se em Sessão Ordinária o pleno da Câmara Municipal. Presidiu 

/  os trabalhos o vereador Hermes Fernandes de Arruda. Presente os Excelentíssimos 

senhores vereadores: Francisco Saraiva Dantas, Geilson Linhares da Cunha Maia, João 

Ç 

Fernandes Gomes, José Almeida da Silva, Onaldo Fernandes Maia, Robson Silveira dos 

Santos, Sebastião Marcos Costa de Sousa e Vanderley Mota Pereira. AUSENTES: nenhum. 

A sessão poderá ser acessada no seguinte endereço eletrônico: 

<https://www.facebook.com/CAMARADEBREJ000CRUZIvideos/7441  20803415816>. 

avendo número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e ordenou que fosse 

feito a leitura da ata da sessão anterior. A ata foi lida, discutida e aprovada a unanimidade 

e votos, com ressalva no pronunciamento do vereador Onaldo Maia acrescendo que 

V quando o atual gerente do Banco do Brasil, senhor Eduardo, chegou em nossa cidade 

encontrou o Posto de Atendimento do BB sucateado e, através de seus esforços e sua 

~_---equipe, conseguiu transformá-lo em agência e, hoje, oferece serviços de qualidade a nossa 

ppulação, destacando a excelência no atendimento dispensado aos clientes pelo gerente 

Eduardo e sua equipe que são: Francisco, Deusimar, Doriedson e Jamiles. O parlamentar 

também referenciou o bom atendimento prestado pela agência do Bradesco local a nossa 

população, mencionando o seu gerente, senhor ltael, que atende os clientes com presteza e 

dedicação. Dando continuidade aos trabalhos o senhor presidente ordenou que fosse feito a 

leitura do expediente do dia. 1. APRESENTAÇÃO DE PROJETOS: 1.1 Do Executivo: 

Nada a registrar. 1.2 Do Legislativo: Emenda modificativa do vereador Sebastião Marcos 

Costa de Sousa a Proposta de Emenda à LOM n 0 .1312022. 1.3 Atos Normativos, Oficios, 

Requerimentos, Indicações, Despachos, Moções e Informativos: A) Oficio da 

presidência n°. 0612022, encaminhando ao Executivo a Indicação n°. 0312022 e Ofício n°.  

07/2022 endereçado ao secretario de lnfraestruturareclamando sobre o horário da coleta de 

lixo. Também foi lido Requerimento do senho y1uarandir Nunes solicitando espaço na 

tribuna para abordar o tema AUTISMO. B) MQÇ'O DE CO,IGRATULAÇÕES N°. 0212022 
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de 07 de abril de 2022, de autoria do vereador Sebastião Marcos Costa de Sousa propondo 

aplausos ao reverendíssimo padre Everton Gabriel Vieira de Sousa, pelos relevantes 

trabalhos frente à Igreja Matriz de Nossa Senhora dos Milagres. C) Indicação n°. 0412022, 

de 08 de abril de 2022 de lavra do edil Hermes Fernandes de Arruda, Indicando ao prefeito 

a necessidade em implantar sistema de abastecimento de água singelo na Comunidade 

Poço da Onça, neste município. 2. PRONUNCIAMENTOS: O vereador Onaldo Fernandes 

Maia posicionou-se contrário à Emenda do edil Sebastião Marcos relacionado ao 

disciplinamento do recesso parlamentar e ratificou seu apoio à Propositura inicial. O 

parlamentar esclareceu que houve suplementação da Emenda parlamentar para 

pavimentação asfáltica e que, com isso, outras avenidas não previstas no projeto foram 

pavimentadas, a exemplo da rua Rio Grande do Norte, no Bairro dos Estados. Onaldo 

enumerou obras que estão sendo executadas em nosso município, cuja soma atinge cifras 

vultosas e, também, assinalou sobre o compromisso e responsabilidade da atual gestão 

para com as finanças, notadamente o pagamento em dia do funcionalismo, assim como a 

presteza e dedicação do senhor prefeito no atendimento aos munícipes e, finalizando, 

anunciou que estará se ausentando dos trabalhos legislativos por vinte e cindo dias por 

motivo de viagem e em seguida ausentou-se da sessão. O senhor presidente, em 

atendimento a requerimento, autorizou para fazer uso da tribuna o senhor Huarandir Nunes 

dos Santos para abordar o tema AUTISMO. O senhor Huarandir fez explanação sobre o 

tema. A palavra continuou facultada. O vereador Sebastião Marcos Costa de Sousa 

justificou propositura de sua autoria, reiterando que o padre Everton prestou relevantes 

serviços ao nosso município e leu a biografia do mesmo e, finalizando, justificou Emenda de 

sa autoria sobre o recesso parlamentar, pontuando que o vereador trabalha todos os dias 

atendendo a população sendo, portanto, desnecessário reduzir tanto o recesso parlamentar, 

explicou o edil. O vereador João Fernandes Gomes elogiou o prefeito em ter pavimentado a , 

rua José Alves Ribeiro, no Bairro Brejinho, registrando que o prefeito só está executando 

obras porque encontrou a "coisa" andando, relacionando que os recursos para tanto são 	\ 

fruto de emendas dos deputados Aguinaldo Ribeiro e Wellington Roberto pontuando que as  

Emendas anunciadas pelos deputados do prefeito ainda não foram liberadas. João 

desmentiu declaração de Onaldo Maia de que o grupo oposicionista iria apoiar o senhor 

Murilo Galdino para a Câmara Federal, reclamando que não autorizou o parlamentar falar , ' 

em seu nome e adiantou que vota, juntamente com a oposição, no deputado Wellington 

Roberto, sob alegação de que o mesmo fez muito por nossa cidade. O senhor presidente 

agradeceu ao senhor prefeito em ter pavimentado avenida no Bairro dos Estados. Q 

vereador Francisco Saraiva Dantas agradeceu ao senhor prefeito pelas obras que estão 

sendo edificadas, lembrando que na sessão passad'pediu que fosse tapado uracos em 
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avenidas de nossa cidade e o serviço já está sendo executado. Dantas observou que 

populares reclamam sobre a falta de insulina que acontece há duas semanas e pediu 

providências. O parlamentar anunciou que o ex-prefeito já acordou sobre seus candidatos, 

que são: Wellington Roberto, Aguinaldo Ribeiro, Pollyana Dutra e João Azevedo em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao nosso município, antecipou Dantas. 

Em aparte o edil Geilson Linhares da Cunha Maia reconheceu a falta da insulina na forma 

caneta e que a injeção deve substitui-ia. O vereador Robson Silveira dos Santos agradeceu 

ao senhor prefeito pelas ações que vem desenvolvendo em nosso município. 3. 

PROCESSO DE VOTAÇÃO: DISCUSSÃO ÚNICA: 1) Indicação n°. 0412022, de 08 de abril 

de 2022 de autoria do vereador Hermes Fernandes de Arruda. DECISÓRIO: Aprovado a 

unanimidade de votos. 2) MOÇÃO  DE APLAUSOS N°. 0212022 de 07 de abril de 2022 de 

autoria do vereador Sebastião Marcos Costa de Sousa aplaudindo o padre Everton Gabirel 

Vieira de Sousa pelos relevantes trabalhos frente à Igreja Matriz de Nossa Senhora dos 

Mil4res. DECISÓRI9 Aprovado a unanimidade de votos. Em não havendo nada a tratar o 

a sessão, mandando lavrar a presente ata. Eu, 

(José Dantas de Oliveira Filho), técnico legislativo 

da Câmar' Municipal, lavrei a ata, que lida e aprovada vai assinada pelos presentes. 

Câmara Municipal de Bre 	o Cruz, em 08 de abril de 2022 
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